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 Η αρχαία τέχνη του feng shui θεωρεί το καθαρό σπίτι,ένα σπίτι τυχερό,με
θετική,ισορροπημένη ροή ενέργειας,που επηρεάζει σε μεγάλο βαθμό την 
ψυχολογία και κατά συνέπεια την υγεία μας.

Ποιά είναι όμως τα 3 πιο βασικά σημεία στον χώρο μας που πρέπει να 
προσέξουμε σύμφωνα με το   feng shui   έτσι ώστε να έχουμε καλύτερη 
διάθεση & υγεία?

1/ Αρχίζουμε με τον γενικό καθαρισμό και την σωστή οργάνωση 
του χώρου μας,για την άμεση απομάκρυνση όλη της 
επιβαρυντικής αρνητικής ενέργειας.
Καθαρίζοντας το σπίτι,τον χώρο που ζούμε τον περισσότερο χρόνο της 
ζωής μας,βελτιώνουμε την ποιότητα του περιβάλλοντος που ζούμε όπως 
και του αέρα που αναπνέουμε.
Με το να αισθανόμαστε σωματικά καλύτερα,αυτόματα βελτιώνεται και η 
ψυχολογική και συναισθηματική κατάστασή μας.

Όταν καθαρίζουμε σε βάθος όλους τους χώρους του σπιτιού, δίνοντας 
όλα όσα δεν χρειαζόμαστε και οργανώνοντας όλα όσα απομένουν σε 
ντουλάπια και συρτάρια έχουμε κάνει το πρώτο μεγάλο βήμα σύμφωνα με 
το feng shui στο να αφήσουμε το θετικό chi να ρέει ανεμπόδιστα στον 
χώρο μας.

2/Το επόμενο βήμα για να βελτιώσουμε την διάθεσή μας και την 
υγεία μας ,μέσω του feng shui είναι η χρήση των χρωμάτων στον 
χώρο μας.

Είναι αλήθεια πως τα χρώματα παίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στην ζωή 
μας και κυρίως στην διάθεσή μας.
Διαφορετικά χρώματα έχουν διαφορετικό αντίκτυπο στην διάθεσή μας 
όπως και στους διάφορους τομείς της ζωής μας,τον επαγγελματικό 
τομέα,το σπίτι,την υγεία.

Βάζοντας τα κατάλληλα χρώματα γύρω μας,ανάλογα με το ποιόν 
τομέα θέλουμε να ενισχύσουμε,αλλάζουμε προς το καλύτερο την 
διάθεση και την ζωή μας!
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Αν αισθανόμαστε πως στο σπίτι μας η ενέργεια είναι αρνητική και 
στάσιμη χρησιμοποιούμε τα παρακάτω χρώματα:
Ανοιχτό απαλό κίτρινο - Το χρώμα αυτό φέρνει τη σταθερότητα, την 
καλή τύχη, την ευελιξία και την αισιοδοξία. Χρησιμοποιούμε το κίτρινο 
ελεύθερα σε όλο το σπίτι καθώς έχει θετική επίδραση στην ανθρώπινη 
ψυχολογία αρκεί να είναι σε πολύ απαλούς τόνους και όχι προς το έντονο 
κίτρινο ή το πορτοκαλί.
Κόκκινο - Αντιπροσωπεύει το πάθος, την αγάπη, την σεξουαλική ενέργεια
και τον ενθουσιασμό στο χώρο.(Θα προσέξουμε την ένταση του κόκκινου 
χρώματος καθώς πάρα πολύ κόκκινο μπορεί να προκαλέσει τα 
συναισθήματα του θυμού και της απαισιοδοξίας.
Γήινες Αποχρώσεις- Μπορούμε να τα χρησιμοποιήσουμε ελεύθερα σε 
όλο το σπίτι καθώς το μπέζ,το χρώμα της βανίλιας,της ώχρας,το απαλό 
καφέ,το λαδί και οι παραπλήσιοι χρωματικοί τόνοι τους δεν κουράζουν 
οπτικά το μάτι συνεπώς και την ψυχολογία μας.

3/ Ενισχύουμε την ανατολική πλευρά του χώρου μας,έτσι ώστε να 
υπάρχει ομαλή ροή της ενέργειας chi,που αφορά την υγεία 
μας.

Σύμφωνα με τις αρχές της θετικής ενέργειας του feng shui,ο τομέας της 
υγείας βρίσκεται στα ανατολικά του χώρου μας.

Μπορούμε να τον ενισχύσουμε σημαντικά χρησιμοποιώντας το στοιχείο 
του ξύλου είτε μέσω υλικών (πχ ξύλινα διακοσμητικά) είτε μέσω φυτών (οι
καλύτερες επιλογές σύμφωνα με το feng shui για τον τομέα της υγείας 
είναι ο υάκινθος,η βιολέτα και το ηλιοτρόπιο)

Πρέπει να γνωρίζουμε πως όταν είμαστε σε καλή ψυχολογική 
κατάσταση, είμαστε κατά κάποιον τρόπο άτρωτοι και 
απρόσβλητοι από την αρνητική ενέργεια, την απωθούμε και 
συνεπώς δεν «προκαλούμε» ασθένειες στον οργανισμό μας.

Όλα επηρεάζονται από εμάς τους ίδιους και εμείς με την κατάλληλη 
χρήση της φιλοσοφίας του feng shui αλλά και της δικής μας ψυχικής 
ισορροπίας, θα καταφέρουμε να απολαμβάνουμε μια καλή υγεία για 
πάντα.

Άρθρο δημοσιευμένο στο ηλεκτρονικό περιοδικό αρχιτεκτονικής & 
διακόσμησης www.bobandwendy.gr/ 
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